
くらしの情報

農業委員会からの
お知らせ

　9 月の農業委員会定例総会は次の
とおりです。傍聴においでください。

　◆日　時　9 月 13 日金
　　　　　　午後 1 時 30 分から
　◆場　所　国見町役場
　　　　　　2 階　大会議室

　
　◆問い合わせ　農業委員会事務局
　　　　　　　　☎ 585-2890

「
町
長
と
対
話
の
日
」 

開
催
し
ま
す

　

町
長
が
政
策
や
町
政
運
営
に

つ
い
て
町
民
の
み
な
さ
ん
に
説

明
し
、
関
係
団
体
役
員
の
み
な

さ
ん
か
ら
町
に
対
す
る
意
見
・

要
望
・
提
言
な
ど
を
直
接
お
聞

き
す
る
「
町
長
と
対
話
の
日
」

を
開
催
し
ま
す
。

　

当
日
は
、
平
成
30
年
度
の
町

の
取
り
組
み
を
ま
と
め
た
ス
ラ

イ
ド
を
上
映
し
た
後
、
太
田
町

長
が
こ
れ
か
ら
の
国
見
町
に
つ

い
て
説
明
し
ま
す
。
気
軽
に
ご

参
加
く
だ
さ
い
。

▼
日
時　

8
月
24
日
土
午
後
1

時
30
分
（
1
時
間
程
度
）

▼
会
場　

観
月
台
文
化
セ
ン
タ

ー
・
大
研
修
室

問
町
民
相
談
室

☎
５
８
５
‐
２
１
６
０

「
子
ど
も
の
人
権

１
１
０
番
」
強
化
週
間

　

法
務
省
人
権
擁
護
局
と
全
国

人
権
擁
護
委
員
連
合
会
は
、
8

月
29
日
か
ら
9
月
4
日
ま
で
の

7
日
間
、
全
国
一
斉
「
子
ど
も

の
人
権
１
１
０
番
」
強
化
週
間

と
し
て
、い
じ
め
や
嫌
が
ら
せ
、

虐
待
、
体
罰
な
ど
子
ど
も
の
抱

え
る
人
権
問
題
に
つ
い
て
、
電

話
相
談
を
実
施
し
ま
す
。
相
談

は
、
人
権
擁
護
委
員
と
法
務
局

職
員
が
応
じ
ま
す
。
秘
密
は
守

ら
れ
ま
す
。
気
軽
に
ご
相
談
く

だ
さ
い
。

　

な
お
、
強
化
週
間
の
期
間
以

外
の
日
（
土
日
・
祝
日
を
除
く
）

に
お
い
て
も
、
午
前
8
時
30
分

か
ら
午
後
5
時
15
分
ま
で
相
談

に
応
じ
て
い
ま
す
の
で
、
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

▼
期
間　

8
月
29
日
木
か
ら
9

月
4
日
水
ま
で
の
7
日
間

▼
時
間　

午
前
8
時
30
分
か
ら

午
後
7
時
ま
で

※
土
日
は
午
前
10
時
か
ら
午
後

5
時
ま
で

☎
０
１
２
０
‐
０
０
７
‐

１
１
０
（
フ
リ
ー
ダ
イ
ヤ
ル
）

問
福
島
地
方
法
務
局
人
権
擁
護
課

☎
５
３
４
‐
１
９
９
４

８
月
15
日
の
黙も

く
と
う祷

と

半
旗
の
掲
揚

　

8
月
15
日
は
「
戦
没
者
を
追

悼
し
平
和
を
祈
念
す
る
日
」
と

し
て
、
日
本
武
道
館
で
政
府
主

催
の
全
国
戦
没
者
追
悼
式
が
開

催
さ
れ
ま
す
。

　

国
見
町
に
お
い
て
も
、
先
の

大
戦
で
亡
く
な
ら
れ
た
方
々
を

追
悼
し
、
平
和
を
祈
念
す
る
た

め
、
次
の
と
お
り
黙
祷
と
半
旗

の
掲
揚
を
実
施
し
ま
す
。
趣
旨

を
ご
理
解
の
上
、
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

・
式
典
当
日
（
8
月
15
日
）
の

正
午
、各
家
庭
や
職
場
な
ど
で
、

1
分
間
の
黙
祷
を
さ
さ
げ
て
く

だ
さ
い
。

・
式
典
当
日
、
各
職
場
な
ど
に

お
い
て
半
旗
を
掲
揚
し
て
く
だ

さ
い
。

問
保
健
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
５
８
５
‐
２
７
９
３

児
童
扶
養
手
当
な
ど
の

手
続
き
は
お
早
め
に

　

8
月
か
ら
9
月
に
か
け
て

は
、「
児
童
扶
養
手
当
」「
特
別

児
童
扶
養
手
当
」「
ひ
と
り
親

等
家
庭
医
療
費
助
成
」
の
受
給

者
資
格
確
認
・
更
新
期
間
で
す
。

　

対
象
者
に
は
そ
れ
ぞ
れ
通
知

し
て
い
ま
す
の
で
、
受
付
期
間

内
に
忘
れ
ず
に
手
続
き
を
し
て

く
だ
さ
い
。

▼
児
童
扶
養
手
当　

離
婚
等
に

よ
り
父
又
は
母
が
い
な
い
18
歳

未
満
の
児
童
を
監
護
す
る
母
又

は
父
等
に
対
し
、
支
給
さ
れ
る

手
当

▼
特
別
児
童
扶
養
手
当　

一
定

程
度
以
上
の
障
が
い
を
持
つ
20

歳
未
満
の
児
童
を
監
護
す
る
父

母
等
に
対
し
、
支
給
さ
れ
る
手
当

▼
ひ
と
り
親
等
家
庭
医
療
費
助

成　

離
婚
等
に
よ
り
父
又
は
母

が
い
な
い
18
歳
未
満
の
児
童
を

監
護
す
る
母
又
は
父
等
に
対

し
、
保
険
診
療
の
自
己
負
担
分

の
一
部
を
助
成
す
る
制
度

※
い
ず
れ
も
所
得
等
の
要
件
が

あ
り
ま
す
。
詳
し
く
は
、
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
保
健
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
５
８
５
‐
２
７
９
３

未
婚
の
児
童
扶
養
手
当

受
給
者
へ
の
臨
時
・
特

別
給
付
金

　

児
童
扶
養
手
当
の
受
給
者
の

う
ち
、
未
婚
の
ひ
と
り
親
に
対

し
、
令
和
元
年
度
に
臨
時
・
特

別
の
措
置
と
し
て
、
給
付
金
が

支
給
さ
れ
ま
す
。

▼
支
給
額　

１
万
７
千
５
百
円

▼
申
請
期
間　

８
月
１
日
木
か

ら
令
和
２
年
１
月
31
日
金

▼
支
給
時
期　

原
則
と
し
て
、

令
和
２
年
１
月
に
支
給

　

詳
し
く
は
、
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

問
保
健
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
５
８
５
‐
２
７
９
３

Ｊ
ア
ラ
ー
ト
の
全
国

一
斉
情
報
伝
達
試
験

　　

全
国
瞬
時
警
報
シ
ス
テ
ム（
Ｊ

ア
ラ
ー
ト
）
の
全
国
一
斉
情
報

伝
達
試
験
を
実
施
し
ま
す
。

▼
訓
練
日
時　

８
月
28
日
水
午

前
11
時
ご
ろ

▼
訓
練
内
容　

自
宅
に
設
置
さ

れ
て
い
る
防
災
行
政
無
線
（
デ

ジ
タ
ル
同
報
系
）
戸
別
受
信
機

や
各
地
区
中
央
集
会
所
等
に
設

置
さ
れ
て
い
る
屋
外
拡
声
子
局

に
次
の
放
送
が
流
れ
ま
す
。

※
戸
別
受
信
機
か
ら
放
送
が
聞

こ
え
な
か
っ
た
場
合
は
、
環
境

防
災
課
ま
で
連
絡
願
い
ま
す
。

問
環
境
防
災
課
環
境
防
災
係

☎
５
８
５
‐
２
１
１
６

個
人
事
業
税
の
納
付

個
人
事
業
税
は
、
県
内
に
事

務
所
・
事
業
所
を
設
け
、
物
品

販
売
業
や
不
動
産
貸
付
業
な

ど
、
法
律
で
定
め
ら
れ
て
い
る

事
業
を
行
う
個
人
が
納
め
る
県

の
税
金
で
す
。

お
知
ら
せ

課
税
対
象
と
な
る
方
に
は
、

県
北
地
方
振
興
局
県
税
部
か
ら

8
月
９
日
ご
ろ
に
納
税
通
知
書

を
送
付
し
ま
す
。

納
期
限
は
第
1
期
分
が
９
月

２
日
ま
で
、
第
2
期
分
は
12
月

２
日
ま
で
の
2
回
に
分
け
て
納

め
て
い
た
だ
く
こ
と
に
な
っ
て

い
ま
す
の
で
、
納
期
内
の
納
付

を
お
願
い
し
ま
す
。

た
だ
し
、
税
額
が
1
万
円
以

下
の
場
合
は
、
９
月
２
日
ま
で

に
一
括
し
て
納
め
る
よ
う
お
願

い
し
ま
す
。

な
お
、
個
人
事
業
税
に
つ
い

て
は
、
金
融
機
関
の
預
金
口
座

か
ら
自
動
的
に
納
め
る
こ
と
が

で
き
る
口
座
振
替
の
制
度
が
あ

り
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
利
用
く

だ
さ
い
。　

手
続
用
紙
は
、
納
税
通
知

書
に
同
封
し
て
い
ま
す
が
、

県
北
地
方
振
興
局
県
税
部
窓

口
に
も
用
意
し
て
い
ま
す
。   　
　
　

【
個
人
事
業
税
の
照
会
】

問
福
島
県
県
北
地
方
振
興
局
県

税
部
課
税
第
一
課

☎
５
２
１
‐
２
６
９
２

【
口
座
振
替
制
度
の
照
会
】

問
福
島
県
県
北
地
方
振
興
局
県

税
部
納
税
課

☎
５
２
１
‐
２
６
８
２

日　　時 場　　所

8月20 日火 13:30~14:40
福島税務署 2 階会議室

8月21 日水 13:30~14:40

9月             5 日木 15:30~16:40 コラッセふくしま 5 階研修室

9月11 日水 15:30~16:40
コラッセふくしま 4 階

多目的ホール A
※説明内容は、各日とも同じです。
※開始時間の 30 分前に開場します。
※席数に限りがありますので、着座できない場合があります。
※会場の駐車場には限りがありますので、公共交通機関等を　　　
　ご利用ください。
問福島税務署　☎ 534-3121
※自動音声により案内しますので、2 番を選択してください。

≪福島税務署からのお知らせ≫

消費税の軽減税率制度に関する説明会
　事業者を対象に、消費税の軽減税率制度などに関する
説明会を開催します。

テ
ク
ノ
セ
ミ
ナ
ー

受
講
生
募
集

　

テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ
ー
郡
山
で

は
、
主
に
企
業
で
働
い
て
い
る

方
を
対
象
に
、
業
務
上
必
要
と

な
る
知
識
・
技
術
・
技
能
の
ス

キ
ル
ア
ッ
プ
を
図
る
講
習
会
を

実
施
し
て
い
ま
す
。

▼
募
集
コ
ー
ス　

募
集
コ
ー
ス

や
コ
ー
ス
内
容
の
詳
細
に
つ
い

て
は
、
テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ
ー
郡

山
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
テ
ク
ノ
セ

ミ
ナ
ー
技
術
講
習
会
」
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。

▼
場
所　

福
島
県
立
テ
ク
ノ
ア

カ
デ
ミ
ー
郡
山

▼
申
込
方
法　
「
受
講
申
込
書
」

に
必
要
事
項
を
記
入
し
、
メ
ー

ル
や
郵
送
、
持
参
、
Ｆ
Ａ
Ｘ
な

ど
で
申
込
み
く
だ
さ
い
。

※
「
受
講
申
込
書
」
は
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
「
テ
ク
ノ
セ
ミ
ナ
ー
技

術
講
習
会
」
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
し
た
も
の
を
お
使
い
く
だ
さ
い
。

▼
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先

福
島
県
立
テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ
ー

郡
山

☎
０
２
４
‐
９
４
４
‐

１
６
６
３

Ｆ
Ａ
Ｘ　

０
２
４
‐
９
４
３
‐

７
９
８
５

 

上
り
チ
ャ
イ
ム
音
♪

   「
こ
れ
は
、
Ｊ
ア
ラ
ー
ト
の　
　

　

 

テ
ス
ト
で
す
」
×
３

   「
こ
ち
ら
は
、
ぼ
う
さ
い
く　
　

　

 

に
み
こ
う
ほ
う
で
す
」

　
　
　

下
り
チ
ャ
イ
ム
音
♪
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